

Месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы в МКОУ СОШ №11.

По традиции каждый год в МКОУ СОШ №11 проходит месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы. В рамках месячника в классных коллективах прошли встречи, уроки мужества, классные часы, акции, экскурсии в музей, поздравления воинов - ветеранов и «детей войны» в ЗУВ, спортивные соревнования.

Ярко, красиво, эмоционально прошли завершающие коллективно – творческие дела: для 1 – 4 классов смотр строя и песни; для 5 – 8 классов смотр военно – патриотической песни; для 9 – 11 классов спортивный праздник «А ну – ка, парни!»

Смотр строя и песни (1 – 4 класс).

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Выступление ребят оценивало компетентное жюри по заранее определённым критериям. Каждый класс постарался показать самые лучшие качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить. Самые юные участники праздника, ни в чём не уступали своим старшим товарищам. Единая форма, красивые эмблемы, выправка – всё радовало глаз. Жюри пришлось очень трудно определить, кто занял призовые места. Лучшими в конкурсе стали обучающиеся 3 б, 4 а, 3 а классов.









Смотр военно – патриотической песни (5 – 8 класс).

Смотр военно – патриотической песни — это не только соревнование, а признак того, что традиции не только сохраняются, но и умножаются, а ещё и показатель сплоченности коллектива. Каждый классный коллектив представил инсценировку песни военных лет, проявил творчество и активность. Все волнения позади, многочасовые тренировки не прошли даром. Компетентное жюри выявило победителей смотра!













Спортивный праздник «А ну – ка, парни!» 9 – 11 класс.

20 февраля прошел ставший уже традиционным спортивный конкурс «А ну-ка, парни!», который дал возможность нашим ребятам показать свои силу, выносливость, быстроту и ловкость, а также потренировать навыки и умения, необходимые для исполнения воинского долга в рядах Вооруженных сил Российской Федерации. Такие соревнования призваны популяризировать занятия спортом, способствуют укреплению здоровья, приобщают к здоровому образу жизни, тренируют в юношах храбрость и стойкость. В атмосфере здоровой конкуренции и желании победить соперников жюри, гости и болельщики наблюдали, как крепнет сплоченность команд, а участники боролись, не жалея сил. В результате соревнований победителями стала сборная команда юношей 10 -11 класса.









Быть патриотом – сложно, но ещё труднее воспитать гражданственность, духовность у молодого поколения. Но патриотами не рождаются, а становятся в процессе воспитания. Великие подвиги бойцов, сотни героев, победные даты - всё это останется не только на страницах истории, но и в сердцах детей. Недаром говорят, что человеческая душа и сердце – это лучшие книги истории, которые могут рассказать обо всём.